

全市应急管理暨党风廉政建设工作会议强调

为经济社会高质量发展提供安全环境和应急保障

本报讯 2月17日,全市应急管理暨党风廉政建设工作会议召开。会议回顾总结2022年全市应急管理工作,深入分析当前应急管理工作形势,全面部署2023年全市应急管理工作。

会议指出,2022年是党和国家历史上极为重要的一年,也是应急管理系统经受严峻考验的一年。全市应急管理系统在市委、市政府的正确领导下,严格落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的总体要求,围绕“迎盛会、保安全”重大政治任务,迎难而上、顶压前行,始终紧绷安全弦,以超常规手段顶住了疫情不确定性叠加经济下

行,对安全生产、防灾减灾救灾工作的压力,筑牢了平安年的基础。2022年,我市发生各类生产事故总数、死亡人数分别下降10.64%、21.64%,未发生较大以上事故和严重自然灾害,实现了事故起数、死亡人数“双下降”,较大以上事故和因灾死亡事件“两杜绝”。

会议要求,要聚焦问题正方向,全面把握新时代的新任务、新形势,围绕新时代目标任务和战略举措,谋划推进各项工作。全市各级应急管理部门要始终保持清醒头脑,增强忧患意识,坚持底线思维,全面客观准确地分析面临的形势和

挑战。会议强调,全市应急管理系统要在市委、市政府的坚强领导下,一以贯之精准抓“防”、统筹抓“减”、全力抓“救”、持续抓“基”,紧盯目标前行,强化制度运行、严实作风执行,凡事向最高标准看齐、向最末端抓落实,锐意改革、踏实工作,为濮阳经济社会高质量发展营造良好的安全环境,提供坚强的应急保障。

会议以视频形式召开,各县(区)应急管理部门全体干部职工、各乡(镇、办)应急办全体干部职工在各自分会场参会。(冯晓丹)

安全法规

辐射的危害与防治

放射性物质对人体的危害 放射性物质发出的放射线,可作用于人体的细胞、组织和体液,直接破坏肌体结构,或者使人体神经系统、内分泌系统调节发生障碍。当人体受到超过一定剂量的放射线照射时,便可产生一系列的病变(放射病),严重的可造成死亡。

防止放射性物质辐射的防护措施 在有放射源的工作场所中,应采取严格的防护措施,主要有严格遵守执行放射源使用和保管的安全操作规程和制度;严格控制辐射剂量;缩短受照射时间,工作时可实行轮换操作制度;尽量增大与放射源的操作距离;采用屏蔽材料遮挡放射源发出的射线;严格遵守个人卫生防护措施,穿戴工作服、工作帽,防止放射性物质污染皮肤或经口进入体内;加强宣传教育;定期体检等。

格的防护措施,主要有严格遵守执行放射源使用和保管的安全操作规程和制度;严格控制辐射剂量;缩短受照射时间,工作时可实行轮换操作制度;尽量增大与放射源的操作距离;采用屏蔽材料遮挡放射源发出的射线;严格遵守个人卫生防护措施,穿戴工作服、工作帽,防止放射性物质污染皮肤或经口进入体内;加强宣传教育;定期体检等。

《濮阳市减灾委2023年工作要点》印发实施

本报讯 2月17日,经市政府研究同意,《濮阳市减灾委2023年工作要点》(以下简称《要点》)编制完成并印发实施。

《要点》指出,2023年,濮阳市减灾委要以党的二十大精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述,贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府及市委、市政府防灾减灾救灾决策部署,统筹发展和安全,补齐短板不足,构建统筹高效、职责明确、防治结合、社会参与、与经济社会高质量发展相协调的自然灾害防治体系,全面提升防灾减灾救灾现代化水平,

切实保障人民群众生命财产安全。

《要点》明确,2023年,全市防灾减灾工作目标是提升综合协调能力、提升综合防灾能力、提升综合减灾能力、提升综合抗灾能力、提升综合救灾能力“五个提升”,力争全年因灾造成的直接经济损失控制在全市GDP的1%以内、因灾死亡人口控制在百万分之一以内,不发生较大森林火灾;力争流经我市的黄河、金堤河、卫河等主要防洪河道不决堤,城镇内涝得到快速处置,不发生较大以上自然灾害防治救治责任事件。(袁鹏飞)

市气象局

主动担当履职 推动气象事业高质量发展

本报讯 近日,市气象局党组召开2022年度民主生活会,该局党组书记、局长徐传玺主持会议并作总结讲话。省气象局党组第二督导组到会指导。

会议传达了学习了相关会议精神,通报了民主生活会前期准备及征求意见、建议情况,通报了党史学习教育专题民主生活会、“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会整改措施落实情况。徐传玺代表局党组对照“六个带头”等工作进行检视剖析,认真查摆问题,分析原因所在,明确整改方向。局班子成员逐一进行检视剖析,深入挖掘思想、工作、行动上存在的问题和不足,认真开展批评和自我批评。

省气象局督导组对会议进行点评,指出此次民主生活会主题突出,市气象局班子成员检视剖析到位、相互批评质量较高、整改措施切实有效,达到了预期目的,并就下一步整改工作提出要求:要进一步凝聚思想共识,在深化学习上严格要求,先行一步,真正学深悟透党的二十大精神;要扎实开展问题整改,认真做好做实民主生活会的“后半篇文章”,针对查摆出的问题,列出问题清单,确保整改到位;要统筹抓好当前各项工作,以实际行动推动濮阳气象事业高质量发展。

徐传玺在作总结表态发言时表示,局班子和班子成员将以此次民主生活会为契机,以高度的政治责任感抓好问题整改落实,做好“后半篇文章”,扛起使命任务,主动担当履职,全力推动濮阳气象各项工作迈上新台阶,为濮阳经济社会高质量发展提供有力保障。(王慧)

中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局关于换发中华人民共和国保险许可证的公告

经中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局批准,新华人寿保险股份有限公司濮阳中心支公司台前营销服务部机构住所变更,由河南省濮阳市台前县新城区金水南路与S101路交叉口东北角明珠花园1#楼2号商铺1-3层,变更为河南省濮阳市台前县新城区金水南路与S101路交叉口东北角明珠花园1#楼2号商铺1-2层,现予以公告。

许可证流水号:00061208 机构编码:000019410927001 批准成立日期:2004年08月05日 机构住所:河南省濮阳市台前县新城区金水南路与S101路交叉口东北角明珠花园1#楼2号商铺1-2层 业务范围:经国务院银行保险监督管理委员会批准并经上级公司授权的业。 发证机关:中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局 发证日期:2023年02月17日



中国体彩 责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓

中国体彩以“责任有我,创意精彩”为主题的责任彩票宣传口号征集活动自2022年11月14日启动以来,经公开征集、初审、复审、公众投票、专家终审等多个环节后圆满落幕。活动共评选出获奖作品92个,其中一等奖5个、二等奖15个、三等奖72个,全面展示了责任彩票理念。

公开征集 13556 件参赛作品

中国体彩在2022年11月14日至12月18日期间,面向全国发起责任彩票宣传口号征集活动,邀请社会大众晒出创意、展示才华,上传原创责任彩票口号,为责任彩票理念的传播建言献策,用琅琅上口、深刻响亮的口号为“责任彩票”代言。

活动自征集阶段就得到了广大群众的积极响应。全国共收到作品13556件,其中湖北省参赛作品数量最多,达2682件,其次是新疆维吾尔自治区参赛作品达1711件。

审核过程公开严格把关

面对上万件参赛作品,全国31个省市区体彩中心分别组织机构人员、媒体专家、购彩者代表、代售者代表等人员组建评审委员会,对参赛作品进行严格审核把关。评委专家主要对4个方面进行评分,评选出获奖作品92件,提交到国家体彩中心。

2022年12月28日,国家体彩中心组织召开复审评选会,邀请机构人员、媒体专家、创意专家等人员,经过认真负责的评议、讨论等环节,评选出20件国家级入围作品。

2023年1月1日至1月8日,国家体彩中心组织面向公众的投票,邀请大家对自己喜爱的作品进行投票。经过8天的网络投票,全国有15092名用户参与,总计投票24720张。

2023年2月6日,国家体彩中心组织召开终审评选会议,邀请人民网、新华网、《中国体育报》、《国家彩票》杂志、《中国体彩报》5家权威媒体组建9人评委会,结合公众投票情况,最终评选出一等奖作品5件。

共为“责任彩票”代言

在征集活动中,参赛者贡献了众多锦囊佳句,这些作品在遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”品牌理念的同时,还贴合体彩“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象,让责任彩票口号既通俗易懂、又凝练有内涵。

来自河南省的参赛作品“行有责,彩有乐”,口号简短精炼、便于记忆、易于传播,充分展现了售彩和购彩的责任内涵,积极倡导购彩时保持娱乐心态,在购彩中体会生活的乐趣。

多年来,中国体彩始终以责任为先导,将责任彩票的理念融入日常发行销售业务中。此次责任彩票宣传口号征集活动,便是责任彩票理念的又一次传播。活动使大众在建言献策中,了解体育彩票,了解责任彩票,了解理性购彩,从而践之于行、记之于心,提升社会对公益体彩的认可度,吸引更多社会公众共建责任彩票之路,助力体彩高质量发展。 广文



为有效防范各类生产安全事故的发生,2月15日,中国一冶濮阳东北旧城更新改造项目指挥长陈建带队对主城区污水管网更新改造项目中原路段施工现场进行专项安全检查。认真查阅相关台账资料、听取工作汇报后,他要求各施工单位高度重视安全生产工作,牢固树立“生命至上,安全第一”理念,确保安全生产形势稳定,为濮阳经济社会高质量发展贡献力量。图为安全检查现场。 关妍华 摄



近日,国网濮阳供电公司组织开展“书香与你相伴,安全在你身边”开学第一课活动,通过做小实验、看动漫视频、唱安全用电儿歌、认电力安全标志等方式,引导学生了解安全用电常识。图为2月17日,“电力雷锋”青年志愿者在南乐县求实小学校园排查安全用电隐患。 卢莎莎 蔡维彤 摄

中原银行濮阳分行 提升专业服务能力 做大财富业务规模

本报讯 为进一步提升保险业务销售水平,借助“保险业务上中收”专项活动全力完成零售中收任务,近日,中原银行濮阳分行启动“三新”活动期间保险训练营项目。此次训练营项目由中原银行濮阳分行联合中信保诚濮阳中支、河南淳熙企业管理咨询有限公司联合开展。该行各支行零售主管行长、理财经理、财富管理中心全体员工共50余人参加。

该行财富管理中心负责人张欢重点分析了积分制考核中保险销量及中收考核指标,解读零售中收的构成和财富类产品中收的产生规则,强调通过“增收节支”、加强保险销售提高中收的必要性,鼓励大家提振信心,圆满完成既定目标。

该行私人银行理财经理兰晓伟详细解读了“三新”活动期间“保险业务上中收”专项活动方案,并分类别进行主推保险产品推荐。中信保诚濮阳中支产品经理王鹏飞深入剖析了主推产品“全民尊享”的产品逻辑及优势,强化大家在现阶段销售该产品的信心。河南淳熙企业管理咨询有限公司项目负责人详细介绍此次训练营项目的主要内容,并通过现场辅导、后进督导等方式做好过程管理,协助支行提升业绩。

活动期间,该行所有支行分成6个战队,由零售主管行长代表和分行后备中层管理干部代表分别带队进行PK。在风采展示环节,各战队充分表现出昂扬的拼搏精神,展示了濮阳分行全员有信心完成既定目标的决心。财富管理中心将联合中信保诚濮阳中支及河南淳熙企业管理咨询有限公司前往各支行协助进行客户梳理、邀约及面谈。同时,做好过程管理,及时整理萃取优秀经验进行分享。

今后,该行将不断提升零售人员的专业服务能力,做大财富业务规模,增加财富业务中收,持续做好客户的深度经营,助力“三新”期间分行零售业务更好更快发展。(兰晓伟 文/图)



中原银行濮阳分行财富管理中心总经理张欢发表致辞。

安全用电漫画



王存华

声明

▲张建华(身份证号:410928196507250092)不慎将濮阳恒荣置业有限公司开具的恒大悦珑湾收据条(收据编号:7029406;金额:45589元)丢失,声明作废。

▲张建华(身份证号:410928196507250092)不慎将濮阳恒荣置业有限公司开具的恒大悦珑湾收据条(收据编号:403303;金额:91178元)丢失,声明作废。

▲张建华(身份证号:410928196507250092)不慎将濮阳恒荣置业有限公司开具的恒大悦珑湾收据条(收据编号:3033401;金额:136766元)丢失,声明作废。

▲张建华(身份证号:410928196507250092)不慎将濮阳恒荣置业有限公司开具的恒大悦珑湾收据条(收据编号:5029416;金额:182355元)丢失,声明作废。

▲王绘江(身份证号:410928197806160956)不慎将河南省兴乾置业有限公司开具的购房收据(编号:2439841;金额:453220元;开具日期:2019年5月23日;房号:B区-13C-1604)丢失,声明作废。

清算公告

濮阳市三聚化工有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,豆明乾为清算组组长,豆建文、任俊竹为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告 濮阳市三聚化工有限公司 2023年2月24日

清算公告

濮阳市伍和食品有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,袁永操为清算组组长,李航、袁希梅为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告 濮阳市伍和食品有限公司 2023年2月24日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。